
 

Jucărie de pluş cu
suzetă ultra soft

 
Jucărie de pluş cu suzetă ultra
soft

Peste 0 luni

Ortodontică şi fără BPA

1 jucărie de pluş şi 1 suzetă
pentru 0-6 luni

 

SCF348/11
Mai mult confort la fiecare îmbrăţişare
Include suzetă ultra soft

Jucărie de pluş cu suzetă ultra soft. Are o greutate redusă, astfel încât bebeluşul o

poate ţine aproape pentru a se simţi în siguranţă. Este uşor de găsit şi poate fi

detaşată uşor de suzetă pentru curăţare fără efort.

Uşor de curăţat
Se detaşează pentru curăţare uşoară

Suzeta poate fi curăţată şi sterilizată separat

Proiectat pentru confortul bebeluşului
Te ajută pe tine şi pe bebeluşul tău să găsiţi suzeta

Jucăria de pluş este compatibilă cu toate suzetele Philips Avent

Bebeluşii se vor bucura de confort suplimentar cu fiecare dezmierdare

Moale, simpatic şi prietenos
Alege animăluţul preferat sau colecţionează toate cele patru personaje adorabile

Include suzetă ultra soft
98 % dintre bebeluşi acceptă tetinele texturate din silicon*

Jucărie de pluş moale şi drăgălaşă cu suzetă ultra soft inclusă

Disc de protecţie moale şi flexibil pentru mai mult confort şi mai puţine urme pe piele
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Repere
Uşor de găsit

Nu mai trebuie să cauţi suzetele! Cu jucăria de

pluş, acestea sunt uşor de găsit.

Confort cu fiecare îmbrăţişare

Bebeluşii se vor bucura de confort suplimentar

cu fiecare îmbrăţişare a animalelor de pluş.

Fabricate din material moale, lăbuţele uşoare

ale acestora ajută la ţinerea suzetelor la locul

lor.

Se potriveşte cu suzetele Philips Avent

Jucăria de pluş este compatibilă cu toate

suzetele Philips Avent. Astfel încât să poţi crea

produsul potrivit pentru bebeluş.

Un mic prieten pentru bebeluş

Bebeluşilor le va plăcea să se cuibărească

lângă oricare dintre cele patru personaje

adorabile: girafă, maimuţă, elefant sau focă.

Jucăriile noastre de pluş sunt un tovarăş

simpatic care-l vor linişti pe bebeluş. Iar când

bebeluşul se relaxează, te poţi relaxa şi tu.

Se detaşează pentru curăţare uşoară

Jucăria de pluş poate fi detaşată uşor de

suzeta ultra soft şi ambele sunt uşor de curăţat.

Astfel, vei avea siguranţa că bebeluşul se

poate linişti într-un mod sănătos.

Uşor de curăţat şi de sterilizat

Jucăriile de pluş pot fi spălate în maşina de

spălat rufe, iar suzetele pot fi curăţate în

maşina de spălat vase, un sterilizator sau cu

apă fiartă. Simte-te bine ştiind că sunt

întotdeauna curate şi sigure pentru micuţul tău.

Include suzetă ultra soft

Jucărie de pluş moale şi drăgălaşă cu suzetă

ultra soft inclusă. Jucăria este fabricată din

silicon flexibil, protejează pielea delicată a

bebeluşului şi este concepută pentru a preveni

urmele pe piele

Disc de protecţie moale şi flexibil

Pentru a proteja pielea delicată, discul nostru

de protecţie flexibil şi foarte moale se mulează

pe forma obrajilor bebeluşului. Lasă mai puţine

semne şi iritaţii, astfel încât bebeluşii să se

poată linişti într-un mod mai confortabil.*

Grad de acceptare a tetinei de 98 %

Bebeluşii ştiu ce le place! Am întrebat mamele

cum răspund bebeluşii lor la tetina noastră

texturată din silicon, iar 98 % dintre ele au

spus că bebeluşii acceptă suzetele ultra soft

Philips Avent.
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Specificaţii
Include
Suzetă ultra soft pentru 0-6 luni: 1 pcs

ultra soft snuggle: 1 pcs

Igienă
Uşor de curăţat

Jucăria de pluş este lavabilă în maşina de

spălat rufe

Suzeta poate fi sterilizată

Suzeta este lavabilă în maşina de spălat vase

Siguranţă
Fără BPA

 

* Conform unui test efectuat în 2016 în SUA care a inclus

112 mămici, 96% au afirmat că discul de protecţie

provoacă mai puţine urme şi iritaţii pe piele

* Testele de consum din SUA realizate în anii 2016-2017

arată o medie de acceptare de 98 % a tetinei texturate

folosite la suzetele noastre ultra soft şi ultra air

* Marca de suzete nr. 1 in lume

* Din motive de igienă, înlocuieşte suzetele după 4

săptămâni de utilizare

* Gama noastră ajută mamele şi bebeluşii în orice etapă

de dezvoltare
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